

Sábado 27 de Julio de 1912.

Fundador: V. ELASCO IBANEZ

Orina cura el andar ni opera. Dolor horrible al orinar, de pronto frecuente, piñones de sangre, con las SALIS KOCH, 7 pesetas. Siempre infalible. Venta Valencia: Morado, 71.

"EL PUEBLO" en Barcelona Se vende en el kiosco "El Sol" Rambla de las Flores

DOS CANDIDATURAS Castrovido y Menéndez Pallearés

Felicitaciones á Azzati Son numerosísimas y respiran hondos afectos las que en su forzosa ausencia recibe el joven diputado por Valencia y ellas sirven para demostrarle que una gran fuerza de opinión siente como propias sus adversidades, á la vez que lo presta nuevos alientos para seguir la lucha que jamás abandonará Félix Azzati.

Otra salvajada carlista ¿QUÉ DICEN LOS LIBERALES? No diremos que los carlistas van á todo, por que en serio son incapaces de ir á ninguna parte; pero que van buscando un conflicto gordo y que éste ocurrirá el día que menos lo piensan las autoridades, eso lo tenemos por seguro.

Como en las fábulas de Fedro Noel habla con el caballo "Cid"

«Se va ensanchando Castilla delante de mi caballo...» «¿Eres tú el caballo «Cid»? —Sí, yo soy; ¿vienes á molestarme? —Vengo á que me expongas tus quejas para transmitirles á la Sociedad protectora de animales y plantas. —Yo no me quejo de nada. —Lo sé. Lo he visto muchas veces. Cuando el cuerno del toro os arranca la asadura no protestas. Pero hay ciertas personas á quienes conmueve vuestra suerte. —¿Y qué personas son esas? ¿esa Sociedad á que te referías? —No; esa Sociedad ignora que todos los años mueren seis mil caballos viejos en las plazas de toros. Precisamente la constituyente gente rica que venderá sus caballos á los chalanes para el arrastre. —Entonces, ¿quién se interesa por nosotros? —Fuera de España, mucha gente. El doctor Guglielminetti y el senador Martín han ideado para defenderos unas corazas protectoras. En el último Congreso de protectores de animales se habló de vosotros. Aquí en España la protección de los animales es causa de chistes y burlas. Proteger á un animal es cosa de orates, viejas y zamacorras. Sin embargo, yo que llevo un látigo en la mano para fastigar á esos imbéciles de la burla, vengo á suplicarte me digas qué género de sufrimientos experimentas en las plazas de toros. —Pregunta y te responderé lo que proceda. —¿Por qué te llaman «Cid»? —Verás. Yo era un magnífico animal de tiro. Era muy bello y muy fuerte. Ese «Cid» debió ser también muy fuerte y muy bello. —¿Valiente caso hacen del Cid sus descendientes? Sigue. —No sé seguir ni quiero. Mi historia es la del trabajador. He trabajado mucho y nada más. He comido después de trabajar. Esto creo que no importará á los hombres. Un día me trajeron aquí, me vendaron un ojo y de pronto sentí en el vientre un gran frío seguido de un dolor terrible. Luego, he sentido eso muchas veces. Para curarme omeña la piel ó maten estos. Cuando no puedo andar me pegan. ¿Te interesa saber algo más? —¿Cuántos años estuviste al servicio del hombre? —Treinta. —¿Recuerdas por qué cantidad te vendieron? —Por doce duros. —¿Qué te parece del pago que te dan? —Si pudiera los mataría á ocos; pero ellos tienen la fuerza. —La fuerza es la razón de los hombres. Si hubieras nacido en Inglaterra te hubieran pintado cariñosamente un Horacio Vermet ó un Salvador Rosa. Allí tienen el Derby; aquí tenemos las corridas de toros. Bien es verdad que también salís en los periódicos ilustrados y siempre hay algún dispendio de Perea, Marcolino de Unceta, Domingo ó Esteban que os copia en sus garterones. —¿Y dices que en Inglaterra? —Se os ama. Se reconoce vuestra utilidad y vuestra belleza. Se aprecia vuestra docilidad, bravura, nobleza y gallardía. Se sabe también que sufrís y que vuestro destino inferior os hace interesantes. —¿Qué diferencian? —Aquí se ignora todo esto. Si nadie quiere á nadie ¿cómo se van á compadecer de vosotros? Ni siquiera recuerdan á Rocinante. Sólo en memoria de este caballo debían evitaros ese horrendo martirio de las plazas de toros. —¿Quién fué Rocinante? —Un caballo que estaba en los huesos como tú y cuyo nombre ni los niños ignoran. ¡Tanto talento tenéis! —¿Y no le recuerdan cuando nos ven en las plazas? —¡Oh! no. La característica de una plaza de toros es que todo el que entra en ella pierde la memoria. —¿Qué malos deben ser los hombres! —Un poco, amigo; pero ellos se creen muy buenos. —¿Y en qué fundan su bondad? —En que hacen lo que les da la gana. Cuando el toro mata muchos caballos piden más, y si no se los dan queman la plaza y hacen otras porquerías muy dignas del siglo XX. —¿En qué siglo dices que vivimos? —En el veinte de la Era Cristiana, según el Cómputo Gregoriano. —¿Y han hecho esto con nosotros en los otros siglos? —Jamás los españoles fueron ingratos con los caballos. A ellos deben su independencia. ¡Ah, si las Ordenes de Caballería, que aun subsisten, cumplieron con su deber! —¿Dijiste Ordenes de Caballería. ¿Qué es eso? —Quise decir, «Cid», que de vuestra nobleza tomaron esas proceras el nombre. Se dice caballero y caballerosidad. Sin duda que lo han olvidado. Quería decir también que esas poderosísimas cuatro Ordenes militares debían evitar la vergüenza de que se os asesine en las plazas. —¿Parece mental... —Os insultan continuamente, aun des-

pués de muerto. ¡Si leyeras cómo os tratan los cronistas taurinos!... Dicen: «El toro dejó en el ruedo tres penos». Otras veces os llaman sardinas, babosas y cien mil injurias. Así se divierten. —¿Pero es posible que eso divierta? —Esos preguntamos algunos. Pero nos dicen que es florón y sentimental y cursi y estafalario. En España se destruyen los árboles, se frian y comen los pájaros, se pega á los perros y se os arroja á los cirios taurinos. España es así. —¿Y qué les parece á los extranjeros España? —Un país encantador en el que la civilización no ha entrado aún, y en el que las naturalezas amantes de sensaciones fuertes pueden recordar cómo eran los hombres en las edades bárbaras. —¿Qué vergüenza! —Pues no lo creas. Muy pocos se avergüenzan de ser españoles y hasta se ofenden cuando se les llama cruces, fanáticos ó ignorantes. Este pueblo no conserva de los tiempos de su grandeza otra cosa que su orgullo y el inmundo prurito de la adulación, como tampoco conserva de aquellos tiempos otro recuerdo que el picador. —¿El picador? —Sí, «Cid», sí. El picador es la caricatura de aquellos piqueros de Italia y Flandes. No lo olvidas. La lanza se tornó en puya y el chapeo gentil en castoreño, el jubón de ante, en una chaquillita de lentejuelas; las calzas aouchilladas, en las bragas amarillas y en la mona. —Debes tener razón. —Sirve de muy poco en España tener razón ó no. Mas el espíritu europeo nos exige protestar contra todo martirio. —Es que creéis que no tenemos alma. —Y el que martiriza ó se goza en el sufrimiento, la tiene! Si el alma no es como decía un filósofo griego, alerto compuesto de algo que se ignora, ¿qué otra cosa debe ser que el respeto y la veneración de lo que en torno de ella existe, su uso moderado y sabio y su altura de miras? —Dices que sufrí aunque no me quejo. —Les diré eso por si me oyen; les diré más, «Cid», les diré que su propia dignidad les exige no presentarse esa crueldad estúpida. —¿Suelen compadecerse los hombres? Según les dá. Los verdaderamente enérgicos, sí; los débiles, no. Los débiles son la causa de las guerras y de toda desdicha. —¿Los débiles? —Los débiles. La fiesta de los toros es la fiesta de la cobardía, de la debilidad, del feminismo. Si los caballos muertos no fueran la prueba la tendríamos en que una fiesta en la que sólo interviene una ó dos cuadrillas mientras miran y azuzan veinte mil personas es la fiesta de la impotencia. —¿Y tú se lo dices así? —Lo llevo diciendo seis meses, lo diré toda la vida. —Tal vez no te hagan caso. —Y eso que importas! Mientras ellos cometen sus crímenes sin sanción penal, oirán la voz del que predica en el desierto y les quedará el recurso de taparse los oídos para hacer que no oyan. —Pero ¿y esas Sociedades protectoras de animales qué es lo que protegen? —Lo ignoran. Para ellas hablo, para ellas escribo y no hacen caso. Suelen estar constituidas de políticos y de mujeres viejas muy religiosas para los cuales la palabra animal no debe tener importancia alguna. —¿Entonces qué es lo que protegen? —Y qué sé yo! Pero debe ser tan heroico desear que se pertenezca á una Sociedad protectora de animales que muy bien se puede arriesgar un billete del Banco, aunque no se arriesgue otra cosa, al plazo de que nos tengan por bondadosos y espiritistas. —¿Cuánta hipocresía!... —¿Cuánto crimen! —No hables más. Sufrí oyéndote. —¿Quédate en paz, «Cid», y te deseo una muerte rápida. —Eso deseo yo también. —Que los manes de Calígula te protejan. —¿Qué dices de los hombres. Eugenio Noel.

Castrovido, candidato

«Castrovido, candidato Coplo de El Mundo, periódico monárquico: —Roberto Castrovido, un gran periodista, un gran corazón y un gran talento, será candidato de los republicanos radicales en la próxima elección parcial. Y como es todo lo que expresamos al principio, por lo cual le queremos entrañablemente, deseamos triunfar, ya que en este caso el hombre está por encima de toda idea política. —Castrovido, gloria de nuestra Prensa, es la modestia misma. Por eso, mientras los suyos entronizaban medianías bullangueras, él quedó postergado, siendo de los hombres que honran á su partido. Al cabo le hacen justicia, presidiendo, por él, de los burocráticos habituales y de los ambiciosos sin talento. Nosotros lo celebramos por el amigo y el compañero, y también porque de ir republicanos á las Cortes, primeros sean de la cultura, talento y sinceridad de Roberto Castrovido, que hombres así son útiles á la Patria, estén en el campo donde estén. —¿Qué añadir á esto? Que no siempre los elogios de los adversarios son desinteresados y justos: republicanos hay que se ven á menudo alabados por los monárquicos, y precisamente por eso no nos convenen. Pero en este caso, sí lo son. Seguramente no habrá un republicano que se niegue á suscribir los elogios que El Mundo dedica á Castrovido. Como tampoco habrá ninguno que deje de ir á votar su candidatura. Castrovido no es candidato de ésta ó aquella fracción, sino del republicanismo, porque simboliza el trabajo, el talento, la integridad. Y no es un regalo el que se le hace con el acto, sino una deuda que se le paga; deuda contraída con él por todos los jefes, por todos los partidos, por todos los republicanos. —¿De qué nadie preguntará, como ha ocurrido con tantos otros: ¿por qué le han hecho diputado?, habiéndolos todos preguntado tantas veces: ¿por qué no lo hacen? Debemos, pues, acudir unidos á la lucha y triunfar. La derrota de Castrovido demostraría la actual impotencia de los que triunfaron siempre que lucharon unidos. Como su triunfo nos anticipará la esperanza de que triunfaremos en las primeras elecciones generales que haya, si vamos á ellas como seguramente iremos á estas: todos á una. —Sacar hoy triunfante á Castrovido en Madrid, le faltaría poderosamente en los desiertos del republicanismo. —Habla después el venerable Nakens de Menéndez Pallearés y añade: «Para no andar repitiendo elogios, diré que Menéndez Pallearés merece por todos conceptos, absolutamente por todos, volver á entrar en el Congreso del brazo de Castrovido. —Y ahora que los sevillanos se honran, honrándolo á él. En efecto, verdaderamente honra es el llevar al Parlamento á tan austeros como eximios patriotas. El partido republicano de Valencia, acudido por Blasco Ibáñez, honrarse eligiendo á Menéndez Pallearés y ha sido siempre entusiasta admirador de Castrovido. —¿Dígame, pues, cuál no será nuestra satisfacción al unirse á los instos esos que el republicanismo español siente por que sus nobres patriotas ostentan la investidura del legislador, el cariño que los profesamos. —Recaudación de arbitrios La recaudación obtenida ayer por los arbitrios substitutivos del de Consumos fué la siguiente: Pesetas. Por arbitrios de carnes. . . . 4.085'80 — Inspección veterinaria. . . . 111'97 — Puente. . . . 77'50 Total. . . . 4.274'37

Los Juegos Florales

Organizados por los de «Lo Rat Penat» celebraron anoche en el teatro Principal los Juegos Florales. Lo único que del acto podemos decir á nuestros lectores es la desconsideración de que fuimos objeto los periodistas, no facilitándonos medios para cumplir con nuestro deber de informadores. Al comenzar el acto, viéndolo que no se nos había reservado sitio, un compañero nuestro se dirigió al secretario de «Lo Rat Penat», D. Pascual de G. Burriel, para exponerle los justos deseos de los representantes de los periódicos locales y de Madrid, y dicho señor le contestó que si no se nos había oído una mesa era porque el acto no lo merecía y porque el mantenimiento carecía de altura, pues no era ningún Silvela ni ningún Francesc Rodríguez. De haber oído nosotros tamaño desatino le hubiéramos replicado dignamente, pues el Sr. Burriel debe ignorar quien es el Sr. Altamira cuando se atrevió á pronunciar tan grande barbaridad que envolvería sus arcos ofensivos para el mantenimiento de los Juegos Florales de este año de haber sido otro quien la proferiera. El Sr. Burriel no sabe que D. Rafael Altamira es un valenciano ilustre, un prestigioso científico que honra á España, un hombre que ha consagrado el fruto de su alta inteligencia á educar á la juventud española y que por su privilegiado talento y admirables labor intelectual merece gratitud de la patria. Y como ese Sr. Burriel no sabe nada de esto ni de otras muchas cosas, no es extraño que dijera tales frases ni tampoco es raro que despreciara, que humillara y que se burlara de los periodistas pretendiendo convencerles de que no valía la pena tomar notas del discurso del mantenedor. —Epa al Sr. Burriel, sepa «Lo Rat Penat» que quedan rotas las relaciones entre esa sociedad de amadores de las glorias valencianas y nosotros y que en lo sucesivo no publicaremos ninguna noticia que con ella tenga referencia. Sinceramente hemos de declarar que lo lamentamos lo ocurrido sólo, únicamente, por el nombre del mantenedor, á quien admiramos y queremos como algo propio en esta casa. Que conste.

¿QUÉ DICEN LOS LIBERALES?

«¿Qué dicen los liberales? No diremos que los carlistas van á todo, por que en serio son incapaces de ir á ninguna parte; pero que van buscando un conflicto gordo y que éste ocurrirá el día que menos lo piensan las autoridades, eso lo tenemos por seguro. —Repitiémoslo una y cien veces hasta que á los mal llamados liberales se los caiga la cara de vergüenza: —Era preciso que vosotros, los renegados del progresismo histórico, rigiérais los destinos de España, para que el bandolerismo carlista irrumiese con el cinismo y la maldad proverbiales en quienes injuriaron al general Echagüe (primer conde del Sarriall) diciendo que llevaba al combate á los criminales más empedernidos del penal de Santona. —Unicamente mandando Canalejas, el titulado leader del radicalismo (finístico, era posible el resurgimiento de los requetés; con sus escuelas para ejercicios de tiro; los asaltos á mano armada en locales donde se reúnen pacíficos ciudadanos; la impunidad en que se dejan los crímenes, cometidos con nocturnidad y alevosía, por la hez social que aquí calificó un necio reaccionario de mantenimiento del orden. —Tras los asesinatos de Granollers ha venido á colmar la medida, á desbordar la indignación popular, el acto de salvajismo perpetrado por un joven carlista en un cine de Pamplona. —La capital de Navarra celebra sus fiestas, y en un salón de variedades, instalado en el real de la Feria, actúa la cupletista Conchita Vergara. —Durante el espectáculo, y en el momento que el público ovacionaba á la cantatriz, un sujeto silbó estrafaladamente. Protestaron los espectadores, y entonces el de los silbidos estridentes sacó un revólver é hizo un disparo contra la azorada artista. —«Es muy feo! No hay derecho! —gritaba el empujamiento, después de la burla. —«¡Salvaje, canalla, asesino! —replicaba indignado el público. El bárbaro volvió el arma contra los espectadores, pero la oportuna intervención de la policía evitó nuevos disparos. —La detención ofreció no pocas dificultades, pues el bravo viudo corrió por la multitud, á la que amenazaba con disparar. Al fin pudo ser detenido, resultando llamarse Mario Aquerreta, que no era, por cierto, profeta, ni librepensador, sino carlista, afiliado á los nuevos procedimientos de los requetés, que pretendía ensayar con la señorita Vergara. —La cupletista salió lisa y afortunadamente, pues la bala fué á incrustarse en el techo del escenario. —Comentando el frustrado crimen carlista El Demócrata Navarro, exterioriza con adecuada energía la indignación que el suceso ha producido en Pamplona. —Ayer—dijo el colega—fué el tema único, si que absorbió por entero las conversaciones todas, la salvajada inaudita perpetrada por el joven Mario Aquerreta, uno de los más caracterizados componentes del requeté jaimista de Pamplona. —Con contumeliosas excepciones, sus mismos partidarios, pretendiendo (eso sí) atenuar la importancia del hecho y queriendo reducir á mínimas proporciones, convenían en que lo hecho por el impulsivo y ferviente jaimista, era ni más ni menos que una salvajada inicua, infame. —Fue acerbamente censurado el Diario de Navarra por su conducta paralelismo, que le indujo á proclamar sus censuras al empresario ó dueño del cine y excitando, ó por lo menos, al autor del disparo contra la cupletista Conchita Vergara. —Para colgar el asunto en un modo el primum tenedón del joven Aquerreta, afirman sus parciales que todos los medios, aun los más violentos—y dicho se está que con esto exultaban á su correligionario—son buenos con tal de depurar las obras y piccoetas teatrales. —El argumento es de lo más deleznable que cabe. ¿No hay autoridades á quienes confiar el remedio? —¿Sería del agrado de los defensores de

Visto y leído

La aviación Terminados los circuitos del anterior año, puede formarse ya una estadística del importe ganado en los cuatro grandes raids celebrados durante el mismo. Para estos cuatro recorridos se habían fijado más de un millón de francos en efectivo á saber: Circuito Europeo 470.000 Circuito Inglés 250.000 Raid París-Roma 150.000 Raid París-Madrid 150.000 La mitad, ó sean 510.000 francos, ganó Beaumont (cuyo verdadero apellido es Conan) en la siguiente forma: circuito europeo, 160.000; inglés, 250.000; y París-Roma, 100.000 francos. Vadrines ganó cerca de 200.000 francos. Garros, 150.000; y Vidart, 100.000 francos. Desde luego, estas cantidades no son sólo para el aviador. Por regla general, las casas constructoras celebran contratos con los más renombrados aviadores, repartiéndose el premio por partes iguales. Arabia viene obligada á facilitar los aparatos, motores, organización del vuelo, provisiones y los mecánicos; mientras el aviador no tiene más que sus gastos personales. En el circuito inglés, la casa Blériot hizo un gran negocio, puesto que todo lo ganó el aviador Beaumont; y en el raid París-Madrid lo ganó casi todo la casa Morane, y Blériot no llegó ni siquiera á cubrir los gastos. De todos modos puede asegurarse que tanto las principales casas constructoras de aeroplanos como los aviadores realizaron un buen negocio, cambiando con creces los gastos hechos para el estudio y ensayo de este nuevo deporte. Fríand.

UNA INSTITUCIÓN SINGULAR El Museo del Caballo

En el histórico castillo de Saumur, sobre la orilla del Loira, se ha inaugurado un Museo singular, único en el mundo, consagrado á la historia del caballo. El nuevo destino del castillo no desmerece de su gloriosa tradición guerrera, que arranca del siglo XII, ni de sus títulos de monumento histórico. El Museo aparece dividido en dos secciones: la cronológica y la específica. En la primera están representados los ascendientes del caballo: el hiparion, caballo con tres dedos, de la época terciaria, y los correspondientes al período de la piedra pulimentada, el solutreus y el magdalenense, así como los arquetipos de la raza en las edades del bronce y el hierro. Los tipos asiáticos, egipcios, griegos, romanos y galos, enlazan después con los de cabalgaduras bárbaras, donde figuran los caballos de Atila, Carlomagno, Guillermo el Conquistador, Beltrán de Claquin y Juan de Arco, hasta llegar á los tiempos modernos, cuyos tipos equinos están magníficos y abundantemente representados: el árabe, el normando, el bretón, el anglo-árabe, el «pur sang», etc. En la segunda sección del Museo aparecen diversas y ricas colecciones: una de herraduras, desde la sola férrea de los romanos y las hiposandalas gálicas, hasta las más recientes; otra de bocados de todas las materias y formas; otra de bridas y correajes de todas clases. Sigue la colección completa de armas y monturas de la Edad Media y del Renacimiento, con ejemplares preciosos de armas de los mosqueteros y de monturas melancólicas, y el arnés de gala del mariscal Mao-Mahú. Completan el Museo la colección de carrosses de todos los tiempos; otra de las representaciones artísticas del caballo en todos los tiempos, en versos limpiados, monedas, pinturas, etcétera, y una biblioteca lírica en que no falta ejemplar notable ó curioso.

Tercer aniversario de la semana trágica

En estos días se cumple el tercer aniversario de la semana trágica, sangrienta, roja y gloriosa, que de todas estas maneras se denomina, que consiguó el unánime protesta del pueblo barcelonés contra una guerra antipática y sin resultado alguno práctico para la nación. Aquel movimiento espontáneo en el que Barcelona exteriorizó toda su indignación patriótica, bien merece un recuerdo por haber sido lo único grande que registrará la historia desde el fatídico año de la pérdida de las colonias hasta nuestros días. La revolución de Barcelona tiene el alto significado de haber sido como un toque de llamada á la opinión española para prepararse á la lucha contra los malos gobernantes que nos han llevado á la actual ruina y que han hecho de un pueblo grande y admirado una nación misera y decadente. La revolución de 1909, al repercutir en Europa, tuvo, además, el carácter de una protesta internacional contra los hombres cruces del maurismo que fueron arrojados del poder cubiertos de ignominia. Recordemos la sangrienta fecha, sí, pero para seguir manteniendo el corazón de los españoles al día á aquellos funestos gobernantes y para acrecentar el divorcio que existe entre el pueblo y la monarquía. —Un recuerdo, que sea á la vez una promesa, para los fuilados en Montjuich.

ECOS DE LA OPINIÓN La cuestión de los arbitrios

Hace veintidós años que soy vecino del Grao y conozco esta población, existiendo cierto antagonismo entre los titulados gremios y su Ayuntamiento. Aquellos conseguían siempre sus exigencias y lograban también que el Ayuntamiento no aumentase hasta el 100 por 100 el recargo sobre el cupo de Consumos. Atado el Municipio sin poder cesar arbitrio alguno, reduciéndose á administrar el producido de los recargos del 83 por 100 sobre el referido cupo, las cátedras, la terrajería, la industrial y un insignificante producido del Matadero y arriendo del Mercado, que también tenía su límite. Entonces era riquísima esta población y su Ayuntamiento pobre, misero, tanto que apenas si se pagaba al secretario, á un méico, dos serenos, dos ó tres obreros, conserjes de Matadero y Cementerio, y hasta la luz era mala y escasa. En las noches de luna era suprimida la luz, el astro de la noche la sustitua mientras ahorrábase así unas pesetas. Reformas, mejoras, embellecimiento de la población, sanidad, higiene y belleza, ¿para qué? Sin la anexión (de la que no soy enemigo) hay que confesar que todavía para nosotros los pobres, tan abandonados. Cuando esto reconocía, no agradeceré á la capital lo que se ha ganado. Vio la anexión, fuera pedida ó obligada, y todos los que integraban el Consejo y los que habían pasado por él, que estaban en interioridades de lo que se recaudaba y lo que se podía recaudar, amancebados como lo más de quienes se acordaba, no apartaron alegría alguna. Pero si vieron el remedio á su impotencia para cortar los abusos, de aquella población tan ricas entonces por el tráfico de vinos, que se niega á facilitar á sus administradores los medios necesarios para pagar la luz. Nos antojámonos, vino el nuevo régimen y los derechos y privilegios de estos poblados no se han hecho efectivos, y así ha ocurrido. Si aquí no estaba recargado el cupo del Grao del impuesto de Consumos más que con el 83 por 100 por esta causa no podía este Ayuntamiento crecer en riqueza, tampoco los diez primeros años los podían aplicar á los de la capital. Sin embargo, se unificaron las calles en

Paivantes en Valencia

Ayer mañana, en el correo de Madrid, llegaron á Valencia tres monárquicos portugueses de los que huyen de la quema que se está llevando á cabo en las provincias gallegas á excitaciones del Gobierno de la República lusitana. Los tres paivantes son de modesto aspecto, y á juzgar por el equipaje que llevaban deban carecer de todo recurso. Al verles sentimos lástima por esos pobres embaucados por Falva Concelheiro y sus secuaces, que, al fracasar el movimiento, como no podían menos que ocurrir, han sabido guardarse muy bien el dinero que les mandaron los nobles que hicieron granjería de los bienes de la nación lusitana en tiempos de D. Carlos, sin socorrer á esos pobres ilusos condenados ahora á pasear su miseria, su desgracia, por tierra extranjera y en calidad de mendigos. A esto ha quedado reducida la tropa de D. Manuélino, á una procesión de pobres gentes obligadas á vivir de la caridad pública.

"El Pueblo" en Madrid

Se vende en la calle de Alcalá, núm. 5, frente al café Fornos y en la Puerta del Sol, números 11 y 12

Oculista de Santa Bárbara

Curación rápida de las enfermedades de los ojos. Tratamiento especial para las granulaciones. Calle de Colón, 31, bajo, Valencia.

Sucesos

Atropello. Agustín Albergo Belda, de 13 años, fué atropellado ayer por un tren, en el que viajaba gratis, ingresando en el Hospital.

Rifias. Una menegida de la calle del Vallet, apodada La Cubana, se peleó ayer tarde con Jaime Calatayud Palau, vecino de Bétera, resultando este último con una herida en la cabeza, á causa de una pedrada. Como el escañalo que promovieron fué mayúsculo, fueron denunciados.

Vicente Segarra, pidiendo con otro individuo, en la calle de Ruaya, recibió una herida de arma blanca en el lado izquierdo, siendo curado en la Casa de Socorro de la Gloria.

Atropello. Anoche, á las 8:30 fué atropellado por un carro, fracturándole el fémur izquierdo, el niño Salvador Perla Cuñat, de seis años, habitante en la Carrera del Río, núm. 36, primero. Fué curado en la Casa de Socorro de Ruaya. Pronóstico grave.

De la provincia

Abogado. En una balsa, situada en las inmediaciones de Requena, ha caído un niño de siete años, llamado Julio Cañada Díaz, pereciendo al ahogado.

Por telégrafo y teletono

Alcance de la Tarde

La "Gaceta".--Recepción diplomática.--Visita de inspección.--Muestra de gratitud.--El ministro de Fomento.

La "Gaceta" inserta las siguientes disposiciones: Un real decreto de Gracia y Justicia disponiendo en anuncios oposiciones para constituir el cuerpo de aspirantes á la Judicatura. Una real orden para que en lo sucesivo no se admitan las instancias de abogados que soliciten ingresar en la Judicatura por el turno correspondiente.

San Sebastián.--En el ministerio de Estado hubo recepción diplomática de los representantes extranjeros que aquí se encuentran. Terminada la recepción, el Sr. García Prieto recibió á los periodistas. Los dijo que había recibido el último al embajador de Francia Mr. Geoffroy, con objeto de fijar la fecha en que han de reanudarse las negociaciones.

Sobre ello cambiaron impresiones, resultando la conferencia cordialísima. Conversóse acerca de algunos puntos de las negociaciones que quedaron pendientes. El embajador francés ofreció transmitir á su gobierno la opinión del ministro de Estado acerca de algunos extremos pendientes de negociación. Se espera que en breve conteste el Gobierno francés sobre éste y otros extremos, dando con ello un avance á las negociaciones.

El subsecretario de Hacienda, Sr. Pérez Olive, se propone visitar todas las provincias de España para girar una visita de inspección en comisión á descubrir las ocultaciones en la Contribución, que se cometen.

La Junta directiva del Circolo de Bellas Artes procederá mañana á hacer entrega á su presidente D. Alberto Aguilera de una artística plancha para demostrarle sus simpatías.

Se trata de una plancha de plata sostenida por cuatro gruesos brillantes. La redacción del Mensaje ha sido conada al Sr. Ramos Carrón.

Lo leerá el Sr. Muñoz Degraín.

El Sr. Canalejas conferenció con el señor Villanueva en el despacho oficial de éste.

Luego visitaron al ministro de Fomento el director de la Compañía de los ferrocarriles del Norte y el subdirector de las del Mediodía.

Supúnesse que habrán versado las entrevistas sobre asuntos relacionados con los citados caminos de hierro.

Conferencia.--Una chiquillada.--El marqués de Villalobar.--Desgracias.--Los amarillos.--Doble crimen.

Esta mañana celebró el Sr. Canalejas una detenida conferencia por teléfono con el ministro de Estado.

El Sr. García Prieto le comunicó que había celebrado una entrevista con el representante de Francia Mr. Geoffroy, reanudando con ella las negociaciones.

Conociéndose el Sr. Canalejas del desahogo realizado ayer por algunos jaimistas frente á la legación de Portugal, ha quitado importancia á lo ocurrido.

Se trata--ha dicho--de una chiquillada. Ha desmentido el jefe del Gobierno de una manera absoluta que tenga el propósito de relevar á nuestro representante en Portugal, marqués de Villalobar.

Bilbao.--En la plaza del pueblo de Amoretieta se celebraba una corrida de toros.

De repente se hundió un balcónillo, resultando gravemente heridas tres personas.

Bilbao.--La huelga de los obreros "amarillos" sigue igual.

Viendo éstos el fracaso de la huelga y la escasez de gente que se les une, solicitaron el concurso de los obreros "rojos".

Diciéndose que suceden éstos el movimiento, porque están convencidos de que los "amarillos" son manejados por los jesuitas.

En una de las casas de la calle de Relatores vivía una agraciada joven de 28 años, llamada María del Remedio Presencia Sorri, natural de Alirón.

Manteniendo relaciones con un hombre de 35 años, llamado José Berrocal.

Éste se presentó esta mañana en el domicilio de su novia, á la que encontró en la cama.

No puede precisarse lo ocurrido. Solo se sabe que Berrocal disparó un tiro en el pecho á su novia, matándola, y luego se disparó el otro en la sien derecha, quedando muerto en el acto.

El gobernador de Barcelona.--De Algeciras.--En la presidencia.

El Sr. Portela conferenció esta mañana con el ministro de la Gobernación.

Esta tarde se ha entrevistado con el se-

Revista de Mercados

Londres, Julio, 22, de 1912.

Melones.--De Valencia por Stork, muy buena demanda 24s, 63 á 8s, la mayoría 69 á 8s; 36s, 10 á 12s.

Cebolla.--De Valencia, por varios vapores, casi sin variación, demanda algo más activa--4s 3/2 á 3s; 5s, 43 á 46; 6s, 53 á 57.

Tomate.--Restos de Valencia, 4s á 7s por buito.

Ligazares.--Estrellano de Oporto: en el río Sorrento de Valencia.

Trinquete de Pelayo

PARA HOY.--Francisco Hurtado, Tramuser y Conill, contra Rullat, Saletes de Jávea y Rafael, Juego libre. Hurtado hará con raqueta todo el juego. A 60 tantos. A las 5.

Escalera cuerda.--Precio, 15 céntimos.

ESPECTACULOS

Teatro Real.--Gran Ópera.--Sesiones continuas desde las 8:30, de la tarde hasta las 11:30, de la noche.

Teatro Serrano.--A las 9:15, El paln de la Matchoche, La Tierra del Sol y La corte de París.

Plaza de Toros.--A las 10, Marina, (ópera en tres actos).

Salón Novedades.--A las 8:30, 9, 10, y 11:30, sesiones de cine y los artistas Tina Malter, Estrella de Andalucía, Los Decors y Emilia Pírol.

Cine Moderno.--(Frente á San Gregorio).--Todos los días estrenos de películas.--Sesiones continuas hasta las doce de la noche.

En Canalejas, durante la conversación largo rato. Se han mostrado impenetrables acerca de lo tratado en ella.

A las doce de la noche y en tren especial marchó á Madrid el batallón del regimiento de Asturias, que se hallaba incidentalmente en esta plaza.

Despidiósele las autoridades locales.

El Sr. Canalejas ha pasado la tarde en la presidencia, despachando asuntos.

Alfí ha recibido la visita de los comisionados de Cádiz, ultimándose los detalles de las fiestas centenarias.

Noticias de Melilla y Alcazarquivir.

Melilla.--Precedentes de Zaio llegaron los oficiales franceses á Zuluá.

Les recibió el general Sr. Villalón, que les obsequió con un banquete.

En automóvil marcharon á la plaza, cumplimentando al general Sr. Aldave.

Esta noche se les obsequiará con un banquete.

Visitarán la plaza. El día 30 regresará á Zaio.

Celebráronse los zocos con gran animación.

Realizáronse muchas transacciones.

Los kiblenos comentan favorablemente la adhesión de Baraka por creer que contribuirá á la pacificación de las kabilas rebeldes.

Llegaron á Zaio varios oficiales franceses de las fuerzas acampadas en la orilla izquierda del río Muluya.

Los oficiales españoles les ofrecieron un banquete en el territorio de Quebdana.

Hubo entusiastas brindis por la cordialidad de relaciones entre ambos países.

Hoy llegarán los oficiales franceses á Melilla para cumplimentar al general señor García Aldave.

El día 30 del corriente estarán de regreso en Zaio.

Alcazarquivir.--Por haberse negado los algerifes á satisfacer el impuesto decretado por el Raisuli, mandó éste contra ellos una mehalha de 300 askaris.

Fué recibida á tiros por los montañeses, trabándose un sangriento combate, del que resultaron 30 askaris muertos y muchos heridos por ambas partes.

El coronel Sr. Fernández Silvestre marchó al sitio de la ocurrencia con fuerzas españolas y de la policía indígena.

Hay gran ansiedad por conocer el resultado de la intervención española.

CONFERENCIA

SERVICIO ESPECIAL DE "EL PUEBLO". Madrid, 26, 8:30 noche.

El gobernador de Barcelona.--No hay sustitución.--Canalejas.--Las clases pasivas.

Han conferenciado extensamente el gobernador de Barcelona Sr. Portela y el señor Canalejas.

El primero reiteró su deseo de que se le relevase del gobierno de Barcelona, pues se hallaba fatigadísimo; sin embargo, como hombre de partido se someterá á la resolución que el Gobierno marque.

El Sr. Portela hizo constar su gratitud á Barcelona, donde encuentra únicamente motivos de satisfacción.

Canalejas elogió la gestión de Portela y después se cambiaron impresiones acerca de varios asuntos de Barcelona.

También han conferenciado Portela y Barroso.

Este manifestó que Portela seguirá al frente del gobierno civil de Barcelona y que mañana saldrá para encargarse nuevamente del cargo.

Sin embargo, se afirma que es probable que Portela pueda realizar en Octubre su deseo de venir al Parlamento para jurar el cargo de diputado.

Oficialmente se asegura que es inexacto que el ministro de España en Lisboa vaya á ser sustituido.

Creo el Gobierno que en los actuales momentos la medida tendría gran resonancia y significación pero quizás fuese impolítica.

Canalejas marchará mañana á su finca "El Otero", regresando el domingo que irá á Segovia para asistir al banquete con que le obsequian los liberales de aquella población.

El subsecretario de Hacienda ha manifestado que está muy adelantados los trabajos de clasificación de todas las clases pasivas mediante el procedimiento de fichas.

Una vez terminado, Navarro Reverter acometerá la resolución del problema.

Se trabaja para conocer con exactitud los recursos de los Ayuntamientos que han de constituir la Hacienda municipal para evitar desembarsadamente la sustitución del impuesto de Consumos.

Detalles de un drama

Se conocen nuevos é interesantes detalles del drama desarrollado en una habitación de la calle de Relatores.

Esta habitación era ocupada por Josefa

Soria, que tenía una hija llamada Remedios Plasencia Soria, y con la cual desde hace año y medio sostenía relaciones amorosas José Berrocal.

El novio se mostró siempre muy amante de Remedios y ésta satisfecha de su relación, opinión que también sostenía la madre.

Berrocal residía habitualmente en el pueblo de Valdetorres del Jarama, pero hacia frecuentísimos viajes á Madrid.

En el último llegó diciendo que había inventado un aparato para producir fluido eléctrico en el propio domicilio.

Con tal motivo menudearon las visitas á Remedios.

Hoy se presentó á las ocho de la mañana en el referido domicilio de un novio, y dirigiéndose á la criada, le pidió un vaso de agua, que le fué servido en el acto.

Después dijo á la doméstica en tono muy alegre: "hasta luego".

En vez de salir de la habitación penetró en el cuarto de Remedios, que debía estar dormida, y á partir de este punto ya nadie sabe lo ocurrido.

Entre los novios ninguna palabra debió mediar, ya que nada oyeron ni la madre ni la criada.

Lo cierto es que en su cuarto se encontraron Remedios presentando una herida de arma de fuego en la región mamaria derecha, y otra el José en la región frontal derecha.

Ambas heridas, reconocidas por el médico de la Casa de Socorro, eran mortales de necesidad.

La salida de los cadáveres de la casa fué presenciada por enorme gentío que siguió el fúrgon, improvisando así una manifestación de duelo.

El José Berrocal había tenido hace dos años una sociedad de seguros titulada "La Española".

El Jubileo de la libertad

El lunes próximo, día 29, se celebrará, como todos los años, el aniversario de la ley de 1837, que extinguió las órdenes religiosas en España, con un homenaje á Mendizábal.

Ante su estatua de la plaza del Progreso, adornada por los jardineros municipales, desfilarán por la mañana los niños de las escuelas laicas, depositando flores.

Por la tarde dará en dicho sitio un concierto la Banda Municipal y la minoría republicano-socialista del Ayuntamiento colocará una corona de flores en el monumento del gran estadista.

Para evitar el contrabando.--La quinta de 1909.

Cádiz.--Ha fundado el crucero "Infanta Isabel", procedente de Cádiz, para vigilar el contrabando de guerra.

El transporte "Almirante Lolo" traerá de Larache los soldados de la quinta de 1909.

El emperador japonés, grave

En el ministerio de Estado se han recibido noticias de nuestro embajador en el Japón, confirmando que se ha agravado el emperador japonés.

A sustituir á los soldados licenciados.

En la orden de la plaza se han circulado instrucciones para proceder al sorteo de 1.350 soldados para destinarlos á Melilla, con objeto de sustituir á los licenciados de la quinta de 1909.

García Prieto y Geoffroy

San Sebastián.--En la conferencia celebrada por García Prieto y Geoffroy, asegúrase que trataron de la cuestión religiosa afectá á la misión de los franciscanos en Marruecos.

También se trató del nombramiento del califá.

Ninguno de estos puntos ofrece dificultad.

La discusión acerca de los puntos referentes á conexiones comerciales y la cuestión del Muluya serán más laboriosas.

Recepción diplomática

San Sebastián.--A la recepción diplomática en el ministerio de jornada asistieron los embajadores de Alemania, Inglaterra, Francia y otros.

García Prieto manifestó á los periodistas que en la conversación, Geoffroy se ha mantenido dentro de la mayor cordialidad acerca de las diferentes cuestiones pendientes.

Yo, siguió diciendo, expúlesse los puntos de vista del gobierno español sobre estas cuestiones.

Geoffroy no ha recibido aún la contestación de Francia á la última nota española.

Espera que llegará pronto.

Poincaré á Rusia

Poincaré marchará el 3 de Agosto á Rusia.

Su ausencia durará tres semanas.

Ignórase quien se encargará, durante este tiempo, de la cartera de Negocios.

Uno dicen que Briand, otros que Delcassé.

Lo más natural es que sea éste, que conoce los asuntos de Marruecos y es autor del tratado de 1904.

Fuerzas que regresan á sus puestos.

Orense.--Llegó el escuadrón de Farnesio, procedente de Tay.

Se detendrá aquí dos días, marchando luego á Valladolid.

Las fuerzas de caballería que se hallaban en Bande y Verín, marcharon á jornada por la carretera, con dirección á Zamora.

CONFERENCIA

Extranjero

Madrid 27, 1 madrugada.

Efectos del calor.--Los canadienses.--Tempestades en Norteamérica.

París.--En el Imperial del Ómnibus que recorre los boulevares de la Magdalena y de la Bastilla, una pasajera sufrió un ataque de locura, debido á los efectos de los rayos del sol.

La pasajera se desnudó y montó sobre los hombros del conductor, diciendo que iba en aeroplano.

Promoviéose fuerte escándalo. La infeliz demente fué recogida por los agentes de la autoridad y conducida á una enfermería próxima.

Londres.--El ministro canadiense de Marina Hazen, hablando ante una delegación de la Liga Marítima, ha declarado que la cuestión de convertir los buques mercantes en cruceros armados, en tiempo de guerra, ha sido ya sometida al Gobierno y que la cuestión que se está discutiendo entre el almirantazgo y los individuos del gabinete canadiense debía llegar á una solución.

Dijo que creía que los estudios que los ministros están haciendo en Inglaterra tendrán buen resultado y ayudarán á la formación de buques auxiliares que contribuirán á mantener seguras las rutas comerciales en caso de guerra.

Añadido que en el caso de que el Canadá contribuya al refuerzo de la flota británica, este refuerzo no había de ser motivo para la Gran Bretaña de disminuir su plan de construcciones, sino que al contrario, esta contribución sería como una especie de suplemento á dicho plan.

Soy enteramente de este parecer, añado, y creo que el gobierno canadiense piensa lo mismo y éste es el punto de vista que hemos acordado someter á las autoridades inglesas.

El "Morning Post" participa que Pelletier, ministro de Correos del Canadá, saldrá para París; Borden, primer ministro, Harcourt, ministro de Marina y Doherty, ministro de Justicia, partirán el sábado, regresando á Londres el jueves próximo para asistir al banquete que les ha ofrecido el Club Liberal nacional.

Pittsburg.--Lluvias torrenales arrastraron ayer la Península occidental, el Ohio oriental y la Virginia occidental.

En numerosos puntos han quedado destruidas casas, puentes é hilos telegráficos, se han interrumpido los trenes y se han perdido las cosechas.

Se participa igualmente que hay muchos campesinos ahogados y á consecuencia del hundimiento de casas, muchas personas sin albergue.

En la Cámara turca.--Carta insultante.--La cuestión turca.

Constantinopla.--Está redactada en los términos más violentos y más amenazador la carta dirigida por la Liga Militar al presidente de la Cámara.

A las seis de la tarde ha llegado el ministro de la Guerra á la Cámara y ha dicho en un discurso que lamenta lo ocurrido, pero que el envío de cartas igualmente amenazadoras, no es cosa nueva desde que fué proclamada la Constitución.

Ha añadido el ministro que se buscará al oficial que hizo entrega de la carta, como también á los que firmaron el manifiesto de la Liga Militar, con el objeto de castigarlos debidamente, sin perjuicio de pedir la correspondiente responsabilidad á los periódicos que publicaron el manifiesto.

El presidente del partido "Unión y Progreso" ha declarado que eran satisfactorias las explicaciones del ministro y ya seguidas han sido aprobadas por la Cámara.

Salónica.--Se ha celebrado, sin grandes entusiasmos, el cuarto aniversario de la proclamación de la Constitución política.

En Fríchina se ha verificado una imponente manifestación pública, pues han tomado parte en ella 30.000 albaneses, apoyados por las tropas de aquella región, para pedir la inmediata disolución de la Cámara de los diputados.

La Dirección de los ferrocarriles ha recibido un aviso firmado por varios de los jefes insurrectos, invitándole á que cesase inmediatamente en el transporte de soldados y municiones, pues de lo contrario serán volados por la dinamita sus líneas.

De la cárcel de Fríchina se han escapado varios presos políticos, que se han defendido al ser luego perseguidos, matando á varios gendarmes é hirviendo á otros.

El jefe militar de Fríchina ha dimitido, pues se considera imponente para llegar á dominar la situación.

Doz albaneses rebeldes han hecho varios disparos de revólver contra el juez Abdurrahman, sin que por fortuna ninguno de ellos le alcanzase.

Los agresores han sido detenidos. En las calles de Salónica ha sido hoy muerto á tiros un médico griego, individuo del comité "Joven turco".

Ignórase hasta ahora las verdaderas causas del crimen.

Constantinopla.--Pública el nuevo ministro de la Guerra un despacho oficial referente al combate librado en Mianra el día 2, en el cual se dice que los italianos no pudieron avanzar sino unos tres kilómetros, viéndose obligados á retirarse con grandes pérdidas.

Añade el despacho que las tropas turcas lograron apoderarse del rico botín de un cañón italiano entre otras cosas.

Dícese que el presidente de la Cámara ha recibido una carta firmada por varios oficiales del ejército, intimándole que entre la Cámara antes de cuarenta y ocho horas.

Se leyó esta carta en plena sesión y la Cámara acordó que se aguardara la presencia del Gran Visir para tratar del asunto.

Ha sido Hadi-bajá nombrado jefe del Estado Mayor general.

También han sido nuevamente provistos los altos cargos del ministerio de la Guerra.

El gabinete está discutiendo el programa que habrá de seguir en su investigación la misión que se le envía á Albania.

Dícese que la Liga de oficiales desea que se convoque una Asamblea constituyente encargada de revisar la constitución política, añadiéndose que importantes elementos apoyan esta idea.

Agentes y ladrones, de acuerdo.--El escándalo de Nueva York.

Nueva York.--Continúa la campaña periodística contra la policía neoyorquina.

El segundo jefe de ésta, Becker, ha sido destituido.

Los periódicos piden su procesamiento. Recuerdan, de paso, que en 1907, el magistrado neoyorquino Alfredo Omenen y el fiscal de distrito, Jerome, habían lanzado sobre la policía terribles acusaciones desde las columnas del "Herald" y del "New York American".

El primero decía: "En estos tiempos de guerra á los trusts, tal vez no sea sin interés hablar un poco del trust policíaco."

"Su divisa es: 'Uno para todos y todos para uno.'"

Esta es la primera lección que se enseña á los nuevos agentes, y aquellos que se niegan á entrar en la combinación son señalados al odio del Cuerpo.

Los señalados deben tener un cuidado exquisito.

Mientras se cierra los ojos sobre una falta, aunque sea grave, de un colega, se les castiga severamente por la más mínima infracción.

Este sistema es el vigente en toda la Policía neoyorquina.

Entre los miembros del trust no hay disimulos, y cada agente sabe lo que cobran sus colegas.

Tal oficina de Policía ahora en germen --mediante dinero, claro es--los procesos comprometedores.

Tal otro, que está encargado de la vigilancia callejera, impone un tributo de un dólar diario á cada peripatética circulante, como precio de su complaciente ceguera.

Los otros, más modestos--me refiero á los novicios--se contentan con ser obsequiados en los bars abiertos á hora anti-reglamentaria con vasos de whisky y cigarrillos.

Por su parte, el district attorney Jerome escribía: "No omezo más que á tres ó cuatro agentes del Detective Bureau que no hayan partido, en los últimos seis meses, el producto de un robo con el ladrón."

El setenta y cinco por ciento de los pick-pockets que operan en los tranvías son perfectamente conocidos de los agentes, con los cuales han concluido un arreglo amistoso.

Para la venta de los objetos robados hay arreglos también.

Ciertos compradores de objetos roba-

dos, que pagan una contribución á los agentes encargados de vigilarlos, están al abrigo de toda visita imprevista, de toda pesquisa perjudicial.

Se registra en sus casas por cubrir las apariencias, cuando no tienen nada que les comprometa.

Y cuando un ladrón vende lo que ha robado á un comprador no se subvenciona á la policía, se le detiene, y si no paga una multa, y no promete enmendarse se le encierra.

El inspector de policía O'Brien hizo hará cuatro años otras sensacionales revelaciones.

El valor pecuniario del puesto de agente de policía es tan conocido, que se le compra como una plaza de agente de cambio.

La posición de detective tiene un valor comercial. Es cosa conocida de toda la policía que muchos agentes subalternos han pagado tres ó cuatro mil dollars por un cargo de detective.

Creo sinceramente que los detectives, en su inmensa mayoría, están de acuerdo con los ladrones.

Y también es cierto que ningún garito puede funcionar dentro del radio de acción del detective sin que éste lo sepa.

Ahora bien, en Nueva York los garitos funcionan á millares.

La conclusión que se desprende de esto es fácil de deducir.

El "New-York American" dice que han sido presos cinco inspectores de policía, porque se ha comprobado que tomaban dinero de las casas de juego.

¿De dónde llega este poder milagroso? El mundo entero queda maravillado de las curaciones obtenidas con los milagrosos MEDICAMENTOS

EMERIN DE FAMA MUNDIAL, DE USO UNIVERSAL SIFILIS - VENEREO - ANEMIA

Los incurables recuperan la salud. Los médicos observan con estupor la facilidad de cómo estos medicamentos devuelven la salud milagrosamente a todos y quitan tantos enfermos de las garras de la muerte. En todos los países del mundo, hombres, mujeres y médicos, todos quedan maravillados de las curaciones obtenidas con los «Milagrosos medicamentos Emerin»...

DE VENTA EN VALENCIA: SEÑORES HIJOS DE BLAS CUESTA. - DROGUERIA DE SAN ANTONIO

TRES VIRTUDES CONFIANZA - HONRADEZ - SEGURIDAD

Como prueba de esto, la Casa EMERIN devolverá a los enfermos el importe del primer frasco 6 oja si no encuentran alivio en el primer día.

Compañía colonial Casa fundada en 1854

Indisputable en superioridad CHOCOLATES CAFES MOLIDOS Y EN GRANO TES, TAPIOGA

Virginidad

Estado de la mujer púber que no ha conocido varón. Signos que la prueban y medios con que se simula. Con láminas, 4 cuatros pesetas. Librería de Aguilera, calle de Caballeros, 1, Valencia.

Aguas minero-medicinales de Camarena. (Provincia Teruel)

Declaradas por R. O. de utilidad pública. Indicadas para las enfermedades del estómago, intestinos, vejiga y matriz. Temporada oficial desde el 1.º de Julio, al 30 de Septiembre. Constanino Escriche Ibáñez ofrece a su numerosa clientela y al público en general su nueva Hospedería, «La Aragonesa»...

COMPANIAS HAMBURGUESAS

Vapores correos alemanes SALIDAS DESDE CADIZ para MONTEVIDEO y BUENOS AIRES El vapor TIJUCA, saldrá el 30 de Julio.

PRECIO del PASAJE en 3.ª clase desde ALMERIA a BUENOS AIRES, trasbordando en CADIZ, 80 pesetas, 16 Duros no teniendo el pasajero que abonar nada desde su salida de Almería hasta su llegada a Buenos Aires...

Agentes en Almería: Sres. ROMERO HERMANOS. Agentes en Cádiz: Sres. Hijos de EVELIO LAINEZ.

Las tres B. B. B. Pañería y Sastrería

VERDADERA ECONOMIA. Confección a la medida y última moda a cargo de un inteligente cortador. Para convencerse, visitar la casa. TRAJES DE AMERICANA HECHOS A LA MEDIDA

Table listing clothing items and prices: Trajes de Dril 'Londres' desde 15 pesetas, Trajes de Lana buena y bonita desde 25, Trajes de Estambres colores varios desde 40, Trajes de Gargas y Viequias (negras y azules) desde 50, Trajes de Armures selectas (buen negro) desde 60, Chalecos Fantasia, confeccionados a la medida desde 10, Pantalones para, confeccionados a la medida desde 8, Pantalones de Driles y Lana oscura desde 8, Pantalones varios colores en novedad desde 6.

LA INFORMACION AGENCIA PERIODISTICA Y DE PUBLICIDAD UNICA EN SU CLASE RAMON ORTIZ BAU ANUNCIOS en diarios de toda España, telones, programas de teatro, VALLAS, LUMINOSOS, GUAS (publicación anual), Estaciones ferroviarias, pizarras públicas, fijación y reparto de carteles y prospectos.

Tendréis apetito, robustez, salud SI TOMAIS LA SOLUCION CASES. Disminuye la mortalidad de los niños al hacer uso de ella las embarazadas y las que crían. Buenos resultados en la tuberculosis, escrofulismo, raquitismo y en las convalecencias. De venta en las principales farmacias y droguerías.

Servicio regular de vapores

PARA LONDRES El vapor INGER cargará el día 27 de Julio. PARA LIVERPOOL El vapor NORDSOEN cargará el día 27 de Julio. PARA GLASGOW El vapor ALHAMA cargará el día 27 de Julio. PARA BRISTOL Y CARDIFF El vapor CIPURIAN cargará el día 27 de Julio. PARA AMBERES El vapor ADOUR cargará el día 27 de Julio. PARA AMSTERDAM Y ROTTERDAM El vapor FAUNA cargará el día 27 de Julio. CONSIGNATARIOS: RIES Y COMPAÑIA, Colón, 72.

Directo a Argel

Saldrá de este puerto el vapor 'Hijos Hermanos' el 28 de Julio a las 12 de la tarde, admitiendo pasajeros y carga. Consignatarios: Cola y Mayeas, Libertad, 10, Valencia (Puerto).

Ganga verdad

Se vende carpintería y madera de carga procedente de derribo, a precios baratísimos, sólo por unos días. Razón: calle de Guillem de Castro, núm. 1 (al lado de la tienda de Casa Camés). Aprovechad la ocasión.

Fábrica de artículos para viaje

No comprar artículos de viaje si no visitáis la casa de Garriga, donde hay inmenso surtido de mundos de Viena, maletas de Fibra inimples y sacos y maletas de piel y lana a precios baratísimos. Plaza de Cejeros, 8.

Ocasión

Hay para la venta varias estanterías y mostradores, dos de madera; una gran parrilla de brasa y cocinas y toallas de todas medidas, de color, dos sillas de escritorio, una de mármol y otra de madera, dos mesas para la venta de gallos, molinos de café y azúcar, heladeras, hay un gran surtido de felpudos, de metal y varios depósitos para aceite. Alcañón, Nopinas, 10, bajo.

Se venden

estanterías, mostradores, escaparates, toneles, dos cocinas económicas, dos escaleras de caracol y una recta, varios depósitos de cajón para aceite y un coche galera y varias lunas de espejo. Pinar, 20, Valencia.

ACORDEONES SUPERIORES

Los hallarán en la fábrica de Rafael Torres, calle de Barceloneta, núm. 6 (junto a la barbería. - VALENCIA.

Aprendices con jornal

Se necesitan en la fábrica de pastas de José Oliver, y operarios lampisteros en esta industria. Ruzafa, núm. 65.

MESAS DE BILLAR

ABELIO CALABUIG Esta acreditada casa presenta a la venta dos mesas casi nuevas: una de todo juego y otra pequeña de carambola, accesorios completos último sistema, a precios muy económicos. San Vicente, núm. 203.

Pérdida

de un perro danés, color ceniza obscuro, lleva collar y bozal y se perdió ayer en la Cooperativa del Progreso del Caballal. Al que lo presente en la misma Cooperativa se le dará una gratificación.

Pérdida

Se ruega a la persona que se haya encontrado un perro bulldog color café, que se extravió el jueves de la semana pasada en el Caballal, lo presente en dicho poblado, travesía de Algrón letra E, y en Valencia, calle de la Beata, número 1, primera puerta y se le gratificará.

Pérdida

de una pulsera de oro con una moneda de oro isabelina de cuatro duros con las iniciales grabadas C. M., que se extravió anteanoche a las diez desde la calle de Colón hasta la Feria. Se gratificará a quien la presente en la calle Cirilo Amorós, 15, 2.º

Se necesitan

oficiales de modista; trabajo todo el año. Calle de Lepanto, núm. 8, bajo. Se confecciona toda clase de ropa blanca y de color a precios baratos.

Cerrejeros

Se necesitan buenos operarios en los talleres de los hijos de Andrés Ferrer. Calle Cuencs,

WIND PEPTONA ORTEGA Para convalecientes y personas débiles es el mejor tónico y nutritivo. Inapetencia, malas digestiones, anemia, tisis, raquitismo, etc. Farmacia ORTEGA, LEON, 13, MADRID. Laboratorio, Puente Vallecas, Pídate en farmacias y droguerías.

Solución Benedicto de glicerofosfato Creosolal

Para curar la tuberculosis (bronquitis, estertores crepitantes, infecciones gripales, enfriamientos consecutivos, insipiente, debilidad general, perturbación nerviosa, neurastenia, caries, raquitismo, escrofulismo, etc.). FRASCO, 1.º 90 PESETAS. - Depósito Farmacia del Dr. Benedicto, San Bernardino, 41, MADRID. - Requena, Serra. - Valencia, A. Gamir, San Ferrn, 24.

Cola y Mayeas

CONSIGNATARIOS Libertad, 10 (Puerto). Teléfono núm. 1.058. SERVICIO DE BARCELONA. Salidas los viernes a las ocho de la noche. SERVICIO DE ITALIA. Salidas los viernes para Varrageas, Barcelona, San Felice, Marone, Ginebra y quincenalmente Marsa, admitiendo pasaje y carga. Servicio semanal para Alicante, Cartagena, Almería, Melilla y Málaga.

Correos de Africa

Salidas los días 5 y 17 de cada mes, a las ocho de la noche, para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Melilla, Alcañón, San Martín, Ceuta, Wán, San Sebastián, Rabat, Oujda, Marrakech, Argón, Mogador y Canarias. Inmejorable servicio para pasaje de 1.ª y 2.ª. Buena comida: mínimo para 2.º. Las netas de embarque de mercancías deben entregarse en la Compañía, por lo menos 18 horas antes de la salida del vapor y la mercancía debe estar al estado del buque tan pronto como éste zarpe. Salida de ida y vuelta con destino a los puertos de las Indias Occidentales con el 25 por 100 de rebaja de la tarifa ordinaria, valiendo para el mismo viaje el vapor que se usen al ida. El 25 por 100 de rebaja, valiendo por dos meses.

LA VELOCE

Servicio rápido entre Valencia y la Argentina - TRAVESIA EN 16 DIAS - El nuevo transatlántico de 11.100 toneladas

SAVOIA

saldrá fijamente el 12 de Agosto. Directo a MONTEVIDEO y BUENOS AIRES admitiendo pasajeros de 1.ª, 2.ª y 3.ª clase. Estos vapores están dotados de todos los adelantos más modernos, como telegrafía sin hilos, doble hélice, lujosas y ventiladas cámaras, tratamiento de primer orden, médico y camareros españoles, tanto para el pasaje de cámara como para el de TERCERA; los departamentos de estos últimos son amplios, aseados y bien ventilados, reuniendo todas las comodidades apetecibles. Comida a la española, vino y pan fresco, en todas las comidas. Los señores viajeros deberán pedir las plazas y sanear sus documentos con bastante anticipación. Para más informes dirigirse al consignatario en Valencia IGNACIO SIMO, plaza del Príncipe Alfonso, núm. 16, bajo.

Maquinas 'Roschil' para coser y bordar

Las más perfeccionadas que hasta el día se fabrican en Europa. Venta a plazos. Grandiosos descuentos al contado. Don Juan de Austria, 28 (Junto al teatro Apolo). Esta casa paga la misma contribución que Singer.

Vapores de los Sres. Ibarra y Compañía

A LA CONSIGNACION DE VIUDA E HIJOS DE NOGUÉS Calle Lauria, 10, entlo. y Grao, Muelle de Poniente

SERVICIO RAPIDO con salidas de este puerto todos los LUNES para Alicante, Málaga, Sevilla, Cádiz, Vigo, Villagarcía, Coruña, Santander y Bilbao y todos los DOMINGOS directo para Barcelona. SERVICIO CORRIENTE con salidas de este puerto las MIÉRCOLES para Tarragona, Barcelona, San Felice, Palomar, Cetta y Marsella y los VIERNES para Alicante, Cartagena, Almería, Málaga, Algeciras, Cádiz, Sevilla, Huelva, Vigo, Villagarcía, Ferrol, Gijón, Santander, Bilbao y Pasajes. Admitiendo carga y pasajeros para todos los puertos cambios servicios.

"LA SALUD"

Clinica especial para la curación rápida y verdadera de VENEREO, SIFILIS, PURGACIONES, ESPERMATORREA y toda clase de ENFERMEDADES SECRETAS del hombre y de la mujer con arreglo a los últimos adelantos de la Ciencia.

Curación de la IMPOTENCIA sin tomar el enfermo medicamentos al interior. Gabinete de Electroterapia. Gabinete especial para consultas reservadas.

Aplicación del 606 a precios convencionales GRATIS a los pobres todos los días de 7 a 10 noche.

Honorarios médicos. Consulta para obreros, de 8 a 9 noche, 0'50 pesetas. Consultas por correo.

LA SALUD, calle Pópul, 1, 1.º (segunda calle Gracia y plaza de la Merced)

Partos. - Embarazo

ANTONIA CHIRIVELLA. (Tochobos con Real título). Consulta sobre enfermedades del embarazo, asistencia a partos. Gabinete higiénico.

Calle del Arzobispo Mayor, 12, entlo. (junto a la calle de la Sangre). - Valencia